

日前,杨幂在腾讯视频《大牌驾 到》节目中大方承认获赠疑似婚房的 豪宅,并称与男友刘恺威共同署名。 面对《大牌驾到》主持人华少的问题: "买房这事对你们来说很重要吗?" 杨幂毫不犹豫的回答:"很重要! 男 方购房是一种责任。"

早前曾有传闻称,刘恺威考虑到 杨幂经常飞往香港工作,"老是住在 不同的酒店太过漂泊也太不舒服," 曾在香港购置豪宅。据传杨幂看上了 中半山一个高层物业,超过100平米 的单位,刘恺威二话不说立刻斥资落 定,赠与热恋女友,让杨幂与郑秀文

事实上,女明星遇到婚姻大事, 也会跟普通人一样需要老公有房相 赠,就让我们来细数一下那些获赠豪 宅的女明星们。



# 细数房产与明星婚姻那点事儿



## 娶女星必修课: 买豪宅赠佳人

#### 1. 陈豪 & 陈茵媺.

陈豪是香港目前炙手可热的男星, 吸金力强 劲。与陈茵媺的情侣档出场价更高达七位数,堪称 无线金蛋。近日在腾讯视频《大牌驾到》节目中,首 次回应女友怀孕和两人婚礼的相关事宜。

据悉陈豪曾豪掷 3300 万重金购置比华利山别 墅,筑爱巢迎娶陈茵媺。比华利山别墅是高档私人 小区,部分洋房更内置私人泳池及升降机。小区内 也设有住客会所,度假式室外大型泳池等,吸引不 少艺人入住。陈豪购置的该独立屋建筑面积 400 多 平米。近日又爆出,陈豪陈茵媺花费320万在巴黎 郊区举行婚礼,地点疑似《珠光宝气》里贺哲男和康 雅瞳在法国度蜜月时去过的巴黎蒙马特圣心教堂。

#### 2、霍启刚 & 郭晶晶:

据报道,霍启刚迎娶郭晶晶花费数目巨大。霍 家首先便是购买了北京五环以外的某个别墅区豪 宅赠给郭晶晶,此别墅内中各栋别墅建筑风格独

特,有中式四合院和西式独楼等风格。媒体都将这 一带的房子称作"北京顶级私人豪字群落。

另据港媒爆料称, 晶刚世纪婚礼前, 霍家向郭晶 晶父母赠送了一个四合院作为礼金。原是80年代霍 英东在北京购买的房产,迄今增值已经达到过亿元。

### 3、甄子丹 & 汪诗诗:

相比于热恋情侣,多年伉俪之间恩爱赠房似乎 更加大手笔。甄子丹买下港岛薄扶林座星岭豪宅, 该物业由 2007 年至今已升值一倍。其实早在二人 结婚八周年纪念时,甄子丹不但抛下工作陪太太再 度蜜月,还一掷千金于上海购入豪宅给对方作礼 物,两人恩爱程度令人羡慕。

#### 4、成龙 & 林凤娇:

这些年大哥一直忙于事业,林凤娇做大哥背后 的女人有功劳也有苦劳。成龙将位于"香港九龙塘" 的一栋豪宅赠于林凤娇的,以感谢娇妻多年来为家 庭的付出和为儿子房祖名进入演艺圈发展劳心劳

九龙塘位于香港九龙北部,当中大部份地域都 在九龙城区。这个地区是香港市区罕有的低密度发 展区,以平房及别墅为主,环境清幽,故吸引不少中

上阶层人士居住。而此区著名学校林立,为九龙之 主要名校区。

明星赠屋的例子还有很多,但结果却不尽相 同。传言田亮曾以商铺作为礼物赠送叶一茜,两人 不久后便收获了美满的婚姻。谢霆锋也曾买下赤柱 海天径的豪宅,送给张柏芝做结婚礼物。两人的婚 姻却最终悲剧收场。

## 谈钱伤感情. 购房署名是非多

明星给人的印象总是荷包满满,情侣间似乎更 不会太计较用钱。但为了避免婚后的财产分配起争 端,不少明星们纷纷在婚前和自己的另一半签订婚 前协议, 麦当娜在和盖•里奇分手的时候, 正是由于 没有签署婚前协议导致 35 亿家产的分割称为难 题,双方甚至为此对簉公堂。

罗素•克洛与妻子丹妮尔在婚前已签订协议 书,其中包括如果离婚,丹妮尔可获得最近两夫妇 在悉尼东面高尚住宅区购下的一幢豪宅的顶楼,而 罗素则继续拥有其位于新两兰的牧场。